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معاون وزیر کار خبر داد:
بسته حمایت از کارآفرینان پیشرو 

به دولت رفت

معاون توسعه کارآفرینی و اشتغال وزیر 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی از ارائه بسته 
سیاست‌های تشویق و حمایت از کارآفرینان 

پیشرو به دولت خبر داد.
عیسی منصوری در گفت‌وگو با مهر اظهار 
داشت: برای حمایت از کارآفرینان مجموع 
سیاست‌های تشویق و حمایت از کارآفرینان 
پیشرو در وزارت کار تدوین شده است. این 
بسته در وزارت کار نهایی و هفته گذشته 

تقدیم دولت شد.
وی درباره مهمترین ویژگی این بسته افزود: 
سیاست‌ها و حمایت‌های دولت‌ها در ادوار 
مختلف معمولاً معطوف به بنگاه‌ها و بنگاه‌محور 
بوده است. به عنوان مثال یکی از این حمایت‌ها 
تأمین سرمایه در گردش از طریق اعطای 
تسهیلات بوده است اما در بسته جدیدی که 
مبتنی بر حمایت از کارآفرینان تهیه شده، 
»کارآفرین« محور حمایت قرار می‌گیرد و 

حمایت‌ها معطوف به شخص کارآفرین است.
معاون توسعه کارآفرینی وزیر تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی همچنین درباره آخرین وضعیت 
راه‌اندازی سامانه اشتغال ایرانیان گفت: این 
سامانه آماده شده و به زودی برای پایش 
اطلاعات و داده‌های بازار کار مورد بهره‌برداری 

قرار خواهد گرفت.
    

سالاری:
 خدمات غیرحضوری 

تامین اجتماعی گسترش می‌یابد
مدیرعامل تامین اجتماعی تعادل درآمد‌ها 
و هزینه‌های این سازمان برای انجام به موقع 
پرداخت‌ها، تعهدات، ارائه و گسترش خدمات 
غیرحضوری این سازمان را اولویت‌های کاری 

مهم خود برشمرد.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی تامین 
اجتماعی، مصطفی سالاری اظهار کرد: نزدیک 
کردن و تعادل درآمدها و هزینه‌های سازمان 
اولویت اول ماست تا بتوانیم پرداخت‌ها و 

تعهداتمان را به موقع انجام دهیم.
او افزود: اولویت دیگری که دنبال می‌کنیم 
ارائه و گسترش خدمات غیرحضوری سازمان 
و بی‌نیازی مردم از مراجعه حضوری به شعب 
و کارگزاری‌ها برای دریافت خدماتی همچون 
کمک هزینه ازدواج، اروتز و پروتز، غرامت ایام 

بیماری و... است.
سالاری ادامه داد: در حال حاضر ۴۵ خدمت 
eservices.tamin. غیرحضوری در سامانه
ir قابل دسترس است ولی تک‌تک آنها را مجدد 
رصد و بررسی می‌کنیم تا مطمئن شویم هیچ 
اشکالی ندارند و سپس آنها را به صورت رسمی 

به مردم اعلام خواهیم کرد.
    

 14کارگر »آتیلا ارتوپد« 
تعدیل شدند

۱۴ نفر از نیروهای شرکت تولیدی آتیلا 
ارتوپد سنندج بالاجبار تعدیل شدند.

به گزارش ایلنا، سال ۹۷ مدیران شرکت 
آتیلا ارتوپد در نامه‌ای به وزیر بهداشت، با اشاره 
به محصولات تولیدی شرکت، درخواست 
کردند با ممنوعیت واردات اقلام مشابه 
تولیدی آنان، از محصولات این شرکت 

حمایت شود. 
با گذشت چندین ماه از ارائه درخواست 
یادشده هنوز خبر رسمی مبنی بر انجام اقدامی 
عملی در پاسخ به این درخواست منتشر نشده 
و شرکت مجبور شده که 14 نفر از نیروهایش 

را تعدیل کند.
این کارگران تعدیلی که می‌گویند شرکت 
همه تلاش خود را برای حفظ اشتغال ما و سرپا 
ماندن خود، صورت داده، می‌گویند: این وظیفه 
دولت است که از اشتغال موجود به خصوص 
در استان‌های محروم مثل کردستان حمایت 

کند.
به گفته این کارگران، تداوم واردات 
تجهیزات پزشکی، می‌تواند به بیکاری همه 
کارگران این صنعت بیانجامد و در این زمینه، 

یک اقدام عاجل، ضروری‌ست.
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اخبار کارگری

شرکت سرمایه‌گذاری سازمان 
تامین اجتماعی )شستا( چند سالی 
می‌شود که به محل مناقشات متعدد 
میان شرکای اجتماعی )کارگران، 
کارفرمایان و دولت( و نیز افکار 
عمومی تبدیل شده است. پس از 
تحقیق و تفحص از سازمان تامین 
اجتماعی در دوره هشتم مجلس 
شورای اسامی بود که این شرکت 
عظیم اقتصادی مورد توجه بیشتری 
قرار گرفت. اخبار و گزارش‌های 
منتشر شده درباره حضور جریان‌ها 
و افراد سیاسی در این نهاد و نیز سود 
غیرقابل اعتنای این شرکت در مقابل 
سرمایه‌های فراوانی که در آن موجود 
است، سبب شده که این شرکت و 
به تبع آن، سازمان تامین اجتماعی 
و وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
آماج انتقادات فراوان از جانب فعالان 
کارگری، تشکل‌های کارفرمایی، 
نمایندگان مجلس و نیز دولت قرار 
گیرد، هر چند بسیاری ازجمله 
سهیلا جلودارزاده، نماینده تهران 
در مجلس اعتقاد دارند که عملکرد 
دولتمردان و نمایندگان مجلس و 
نیز جریان‌های سیاسی کشور، علت 
اصلی ناکارآمدی این شرکت عظیم 

اقتصادی است.
این نماینده مجلس با انتقاد از 
کم‌لطفی‌هایی که در حق کارگران و 
بازنشستگان و سازمان تامین اجتماعی 
صورت می‌گیرد، گفت: تامین 
اجتماعی از حق بیمه کارگران شکل 
گرفته و بدون کمک دولت به صورت 
درآمد - هزینه‌ای مدیریت می‌شود اما 
هر چقدر این سازمان نجابت بیشتری 

می‌کند، به همان اندازه دست‌اندازی به 
آن بیشتر می‌شود و در جهت نابودی 

منابعش بیشتر گام برمی‌دارند.
وی افزود: دیگر تضییع حقوق 
تامین اجتماعی بس است و باید 

عدالت برقرار شود.
عضو فراکسیون کارگری مجلس با 
اشاره به اینکه سازمان تامین اجتماعی 
بیش از 42 میلیون جمعیت کشور را 
پوشش می‌دهد، خطاب به مسئولان 
گفت: اگر می‌خواهیم نظام پابرجا باشد 
باید از تامین اجتماعی حمایت کنیم 
زیرا به خطر افتادن صندوق تامین 
اجتماعی مساوی با بحران برای نیمی 

از جمعیت کشور است.
کارگران نقشی در مدیریت 

تامین اجتماعی ندارند
وی با انتقاد از سیاسی‌کاری در اداره 
تامین اجتماعی گفت: اداره سازمان 
باید به صورت سه‌جانبه‌گرایی باشد، 
درحالی‌که کارگران هیچ نقشی در 
آن ندارند و می‌بینیم که هر بار مدیری 
سیاسی در تامین اجتماعی منصوب 
می‌کنند، آینده سازمان تهدید می‌شود 
که به اعتقاد من، بدترین نمونه آن 
دوران مدیریت سعید مرتضوی بر 
تامین اجتماعی بود و عواقب آن را 

هم دیدیم.
جلودارزاده با اشاره به اینکه بدترین 
دوره تامین اجتماعی در دولت‌های 
نهم و دهم بود، گفت: اصلاح قانون 
تامین اجتماعی در دوره ریاست 
جمهوری احمدی‌نژاد صورت گرفت و 
باعث شد نقش کارگران و کارفرمایان 
در تامین اجتماعی بسیار کمرنگ 
شود. خروج کارگاه‌های زیر 5 نفر از 

شمول قانون کار نیز در همین دوره 
باعث شد پرداخت حق بیمه کاهش 
چشمگیری داشته باشد و درآمد 
تامین اجتماعی از محل حق بیمه‌ها 

کاهش یابد.
برخی از نمایندگان مجلس، 

معامله‌گر هستند
وی با انتقاد از عملکرد برخی 
نمایندگان مجلس گفت: هرگاه 
که سعی کردیم دولت را وادار به 
عقب‌نشینی از دست‌اندازی به اموال 
تامین اجتماعی کنیم، به دنبال 
تصویب قانون منطقی بودیم و از 
نمایندگان برای بازخواست از وزرا 
امضا جمع کردیم، یک‌باره می‌دیدیم 
که برخی نمایندگان فقط با گرفتن 
یک دستگاه آمبولانس برای حوزه 
انتخابیه‌ خود، امضایشان را پس 
گرفتند. این امر بیانگر معامله‌گر بودن 

برخی نمایندگان است.
نماینده تهران در مجلس با ابراز 
تاسف از اینکه سابقه مدیریت تمامی 
دولت‌ها بیانگر آن بوده که از ثروت 
کارگران برداشته‌اند تا مشکلات دولت 
را مرتفع کنند، گفت: نتیجه این همه 
دست‌اندازی به اموال تامین اجتماعی 
این شد که بدهی دولت‌ها در تمام این 
سال‌ها انباشته شود و اکنون به مرز 
207هزار میلیارد تومان رسیده است.

وی با اشاره به وضعیت نامناسب 
معیشت کارگران و بازنشستگان 
گفت: اکنون مستمری‌بگیری داریم 
که ماهیانه 400هزار تومان حقوق 
می‌گیرد و بازنشسته‌‌ای هم داریم که 
تمام حقوق خود را در ابتدای ماه و به 
محض دریافت برای خرید داروهای 

مصرفی یک ماهش می‌پردازد و بقیه 
ماه زندگی خود را با کمک بستگانش 
ادامه می‌دهد. با این شرایط آیا 
درست است که دولت باز هم به 
اموال تامین اجتماعی چشم طمع 
داشته باشد و سازمان را تحت فشار 

قرار دهد.
جلودارزاده از دیدارش با مدیرعامل 
جدید تامین اجتماعی خبر داده و 
گفت: با سالاری اتمام حجت کردیم 
که باید حق تامین اجتماعی را از 
دولت بگیرد و از حقوق قانونی سازمان 
پایین نیاید و در این راستا از کارگران و 
بازنشستگان انتظار داریم برای دفاع از 

حق سازمان استقامت کنند.
 مدیران نالایق شستا 

باید عوض شوند
وی با انتقاد از اظهارات روحانی در 
خصوص واگذاری شرکت‌های شستا 
گفت: رئیس جمهور چرا از واگذاری 
رایگان اموال تامین اجتماعی سخن 
می‌گوید؟ اگر شرکت‌های شستا 
زیان‌ده شده به دلیل رانت و فسادی 
است که در برخی از شرکت‌ها وجود 
دارد. امروزه مشکل اصلی شرکت‌های 

شستا، مدیران نالایق و ناکارآمد است 
و هر کجا سازمان زیان داده، از ناحیه 
مدیر نالایق بوده است. به جای آنکه 
شرکت‌های شستا را رایگان به مردم 
بدهیم، مدیران نالایق را عوض کنیم و 

افراد توانمند را منصوب کنیم.
نماینده تهران در مجلس، دلایل 
استیضاح ربیعی در سال 96 را تشریح 
کرد و گفت: برخی نمایندگان مجلس 
که به استیضاح ربیعی رای دادند، 
به دنبال گرفتن امتیاز بودند. آنها 
می‌خواستند فرزندانشان را به عنوان 
مدیر و هیات مدیره به شرکت‌های 
شستا تحمیل کنند یا خواسته‌های 
غیرمعقول دیگری داشتند و چون 
ربیعی با این خواسته آنان مخالفت 

می‌کرد، استیضاحش کردند.
وی خطاب به تشکل‌های کارگری 
گفت: شما به دنبال سه‌جانبه‌گرایی 
هستید که ما نیز موافق هستیم اما باید 
در این مسیر استقامت کنید و بر سر 
حقوقتان سازش نکنید و افراد همسو با 
خودتان را در همه قوا شناسایی کنید.

جلودارزاده افزود: دیر بجنبید همه 
چیز کارگران و بازنشستگان را می‌برند 
همان گونه که تاکنون بخشی از منابع 
سازمان را برده‌اند و کاری از دست‌تان 

برنیامده است.
همه باید تاوان شرایط بد 
اقتصادی کشور را بدهند

وی با تاکید بر اینکه نظام برای 
استمرار حیات خود به مردم نیاز 
دارد، گفت: نظام مورد حمایت ماست 
اما مدام از سوی دشمنان تهدید 
می‌شود؛ از تهدید نظامی تا تحریم 
و محاصره اقتصادی گرفته تا دیگر 
فشارهای سیاسی، اما اگر قرار است 
برای استقلال کشورمان تاوان بدهیم، 
باید همگان تاوان بدهند و قرار نیست 
تاوان استقلال و استقامت نظام را 

فقط کارگران و بازنشستگان بدهند.
عضو فراکسیون کارگری مجلس، 
بهترین راهکار برای صیانت از تامین 
اجتماعی را سه‌جانبه‌گرایی واقعی با 
آرای برابر توصیف کرد و گفت: شاید 
سه‌جانبه‌گرایی تعیین‌کننده قطعی 
نباشد اما می‌تواند مانع دست‌اندازی 
به اموال تامین اجتماعی باشد و جلوی 
بدتر شدن اوضاع را بگیرد، زیرا کارگران 
و بازنشستگان از تامین اجتماعی 
حمایت می‌کنند، سازش نمی‌کنند 

و کوتاه نمی‌آیند.
وی خطاب به رئیس جمهور، وزیر 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی و مدیرعامل 
تامین اجتماعی گفت: آقایان بدانند ما 
با کسی دعوا نداریم اما هشدار می‌دهیم 
که با تمام توان در برابر تضییع حقوق 

کارگران و بازنشستگان می‌ایستیم 
و از اموال تامین اجتماعی حمایت 

می‌کنیم.
جلودارزاده با اشاره به انتخابات 
مجلس در سال جاری گفت: اکنون که 
نمایندگان رای می‌خواهند، بهترین 
زمان برای طرح اصلاح ساختار 
سازمان و اجرای سه‌جانبه‌گرایی 
است. تشکل‌های کارگران و 
بازنشستگان باید با نمایندگان 
استان‌ها اتمام حجت کنند و هر کس 
نسبت به سه‌جانبه‌گرایی رای داد، 
شما هم به او رای بدهید و اگر کسی 
رای نداد، شما هم بی‌تعارف آرای خود 
را به صندوق او نریزید و فردی را به 
مجلس یازدهم بفرستید که حامی 

کارگران و بازنشستگان باشد.
وی بر وحدت تشکل‌های کارگری و 
بازنشستگان تاکید کرد و گفت: اکنون 
باید متحد و یکصدا باشید و مطالبات 
خودتان را بخواهید. فراموش نکنید 
که اگر در بین شما تفرقه باشد، در 
مسیری گام برداشته‌اید که هرگز 
به نفع سازمان و منافع کارگران و 

بازنشستگان نخواهد بود.
نماینده تهران در مجلس، شرط 
حمایت از هر فرد، گروه و جریانی را 
حرکت در مسیر دریافت مطالبات 
کارگران و بازنشستگان دانست و گفت: 
امروز هر کس با فراکسیون کارگری 
مجلس همسو بود و به مصوبات 
کارگری و بازنشستگان رای داد، شما 
نیز نام او را به خاطر داشته باشید و هر 
کس از حقوق کارگر دفاع نکرد شما نیز 
نامش را برای همیشه از ذهنتان پاک 
کنید. زیرا مدعیان حمایت از کارگر 
باید ادعای خود را در عمل نشان دهند.

جلودارزاده با اشاره به جلوس آقازاده‌ها در هیات مدیره شرکت‌های زیرمجموعه شستا:

دولت، دست خود را از جیب تامین اجتماعی بیرون بکشد

خبر

رئیس فراکسیون کارگری مجلس 
تاکید کرد: حقوق پرداختی به کارگران، 
کشاورزان، بازنشستگان و کارمندان حتی 
کفاف هزینه سفره آنها را نمی‌دهد، چه برسد 
به اجاره مسکن، هزینه تحصیل و هزینه‌های 

متعددی که هر روز بر آنها بار می‌شود.
علیرضا محجوب در جلسه علنی دیروز 
مجلس شورای اسلامی و در نطق میان‌دستور 
خود با اشاره به وضعیت دشوار و سخت 
معیشتی کارگران، کشاورزان، بازنشستگان 
و حقوق‌بگیران گفت: برخی از افراد 
مستمری‌های کوچک از نهادهای حمایتی 
دریافت می‌کنند اما برخی دیگر همین 
حمایت ناچیز را ندارند ولی من امیدوارم 
کسی در ایران اسلامی، آنها را فراموش نکند.

وی ادامه داد: بیایید یک لحظه خود را 
جای آنها بگذاریم که ندارند و سفره‌هایشان 
خالی است و در به در به دنبال خانه و مسکن 
اجاره‌ای می‌گردند. رئیس جمهور، وزرا، 
مدیران، نمایندگان و کارگزاران، خودشان را 

لحظه‌ای جای آنها بگذارند و بپرسیم در این 
ماه پنجم سال ۹۸ به چه میزان به موضوعاتی 
که به آنها متعهد بوده‌ایم همانند تخصیص 
۱۴ میلیارد دلار برای کالاهای اساسی، 
کالابرگ و کارت کالا که می‌تواند سفره‌های 

آنها را کمی رنگین کند، اندیشیده‌ایم؟
عضو کمیسیون اجتماعی مجلس بیان 
کرد: اگر این امور توزیع شده، رانت چه کسانی 
شده و کدام تجار، رانت ناشی از این امر را چه 
در گذشته و چه اکنون دریافت کرده است؟ 
مسکن کارگران و کشاورزان در اولویت قانون 
اساسی بوده اما در مقابل کسانی که در پنت 
هاوس‌ها و قصرها زندگی می‌کنند، کسانی 
هم در یک اتاق ۱۲ متری زندگی می‌کنند. 

آیا این وضعیت جای سوال ندارد؟
عضو فراکسیون امید فزود: اعلام آمار، 
مشکل مسکن را حل نمی‌کند بلکه راه‌حل 
مشکل مسکن، تدابیری مانند مالیات بر 
خانه‌های خالی را می‌طلبد که هرگز تا امروز 
اجرا نشده و البته معلوم است که صدای 

ثروتمندان از صدای ضعفا قوی‌تر است.
وی ادامه داد: امروز حقوق پرداختی 
به کارگران، کشاورزان، بازنشستگان و 
کارمندان حتی کفاف هزینه سفره آنها را 
نمی‌دهد، چه برسد به اجاره مسکن و هزینه 
تحصیل و هزینه‌های متعددی که هر روز بر 

آنها بار می‌شود.
محجوب گفت: وضع بازنشستگان که 
همسان‌سازی برای آنها اجرا نشده، روز به 
روز بدتر می‌شود و صدای آنها بلندتر می‌شود 
لذا فراکسیون کارگری مجلس تقاضا دارد که 
مجدداً به این امر و وضع معیشتی کارگران و 

بازنشستگان رسیدگی شود.
وی تاکید کرد: ما خواستار اصلاح وضعیت 
مزدی و اصاح وضعیت مستمری‌های 
مستمری‌بگیران، کارمندان، کارگران و 
حقوق‌بگیران هستیم. همچنین کارگران 
ساختمانی در شرایط امروزی به دلیل 
بیمه اذیت می‌شوند لذا توجه به آنها و حل 

مشکلات آنها را دنبال می‌کنیم.

محجوب در ادامه گفت: طبق گزارش‌ها 
در مناطق جنوبی تهران و تازه تأسیس آن 
مانند منطقه ۲۲ حدود ۲۲هزار معلم کم 
داریم که اگر جذب نشود باید ۲۵۰هزار 
ساعت حق‌التدریس پرداخت شود، ضمن 
آنکه ۲۲۰هزار ساعت و حدود ۷۰هزار کمبود 

کلاس در حاشیه داریم.
عضو مجمع نمایندگان تهران در مجلس 

در پایان از نبود بیمارستان در بومهن و 
پردیس، کمبود ۲ هزار واگن در مترو تهران 
و بی‌توجهی به مشکل ورزش جوانان در 
تابستان انتقاد و تاکید کرد: تمام سالن‌ها 
واگذار شده و فرزندان فقرا نمی‌توانند به هیچ 
ورزشگاهی بروند. حق است وزارت ورزش 
و جوانان یک برنامه جامع در این خصوص 

تدوین کند.

رئیس فراکسیون کارگری مجلس:

حقوق کارگران و بازنشستگان کفاف هزینه سفره آنها را نمی‌دهد

مستمری‌بگیری داریم 
که ماهانه 400 هزار 

تومان حقوق می‌گیرد و 
بازنشسته‌‌ای هم داریم 

که تمام حقوق خود را 
در ابتدای ماه و به محض 

دریافت برای خرید 
داروهای مصرفی یک 

ماهش می‌پردازد و بقیه 
ماه زندگی خود را با کمک 

بستگانش ادامه می‌دهد

نظام مورد حمایت ماست، 
اما اگر قرار است برای 

استقلال کشورمان تاوان 
بدهیم، باید همگان تاوان 
بدهند و قرار نیست تاوان 

استقلال و استقامت 
نظام را فقط کارگران و 

بازنشستگان بدهند
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